

VIP 客户占据银行普通窗口

普通市民苦等一个多小时没排上号

本报聊城 3月 12 日讯(记者 张召旭) “我取号的时候显示前面一共 6 个人,可我足足等了一个多小时才排上队,主要是因为有银行的 VIP 客户插队。”11 日上午,市民程女士在城区一家银行网点办理业务时窝了一肚子火。

程女士说,11 日上午,她去柳园路一家银行网点办理业务,取号后显示她前面一共有 6 个人在等候。“我一看人不是很多就坐在客户休息区等了起来,没想到这一等就是一个多小时。”程女士说,她等了半天也没有听到叫下一个号码的声音。她起身一看才知道,原来银行内一共有 3 个窗口,其中一个 VIP 窗口和两个普通窗口,普通窗口只开了一个,而且也在接待所谓的 VIP 客户。

“我差不多等了一个多小时才排上队,这还多亏了一位 50 多岁的大娘。”程女士说,银行内等候的普通客户越来越多,可那几个 VIP 客户始终没有办理完业务。后来一位等候多时的老人实在忍无可忍,起身质问银行工作人员:“这明明是普通窗口,凭什么临时改成 VIP 窗口,难道普通老百姓的钱就不是钱了

吗?”随后,银行内多位市民附和这位老人,无奈之下银行才又重开了一个普通窗口。

市民赵先生说,银行专门为 VIP 客户设置的专用窗口如果空着还好说,一旦 VIP 窗口有人在办理业务,后来的 VIP 客户就会占用普通客户业务窗口,就算普通客户先来,也要继续等待。最可恨的是,有的银行 VIP 窗口经常处于关闭状态,要从普通客户中插队。

12 日上午,记者走访了城区多家银行网点,发现各加网点均设有 VIP 专用窗口,但有些 VIP 窗口一直处于关闭状态,持有 VIP 卡的客户只能从普通窗口插队办理业务。

城区一家银行网点工作人员介绍,由于一些客户办理存取款的数额较大,办理的手续时间相对较长,可能会对其他客户产生影响。银行为这些大客户设置专用窗口后,可以起到一定的分流作用,可以为客户节省不少时间,办理业务也快些。

采访中,市民王先生认为,银行搞 VIP 客户业务无可厚非,但要保证有足

够的窗口对普通客户开通,因为储户面前人人平等。纵然 VIP 客户可以享受绿色通道,但绝对不可以再其他客户正在办理的过程中插队,扰乱秩序。王先生认为, VIP 客户窗口不能随意设置,最好设置在规模较大的营业厅,也可以专门另辟业务办理场所。

◎短消息

银行、保险公司“联手”
“存单”变“保单”

市民王先生投诉,他到一家银行存钱时,工作人员问了存款数后,就交给他一张银行代理保险业务的收费凭证,让他在上面签名,他没在意,也就签了名。

当保险公司人员回访时,他才知当初的存单,变成了要续交 5 年、累计为 9.5 万元的保单。

《水城财金》金融理事 会员单位:

ICBC 中国工商银行 聊城分行

中国工商银行聊城分行

中国农业银行 中国农业银行聊城分行

中国银行 中国银行聊城分行

齐鲁银行 齐鲁银行聊城分行

中国建设银行 中国建设银行聊城分行

交通银行 交通银行聊城分行

NCI 新华保险

新华人寿保险股份有限公司聊城中心支公司

(以上排名不分先后)

中国工商银行聊城市中支行

积极扶持小企业成效显著

今年以来,聊城市中支行坚持以市场为导向,以客户为中心,结合当地经济发展的特点,把扶持小企业发展作为营销重点,以抢占市场先机为突破口,以防范信贷风险为底线,积极开展小企业业务营销,促进了小企业金融业务的快速健康发展。截至 2 月底,实现小企业贷款余额 44000 万元,较年初增长 1780 万元;实现目标客户 46 户,新增 8 户。

加大宣传力度,提高知名度,该行为提高自身竞争活力,以增强社会公信度为重点,坚持开展“三进服务”宣传活动,即:进园区、进市场、进企业。特别是在进市场活动中,突出重点,宣传工行资金、结算、服务优势和对企业的支持力度,有效的扩大工行的知名度和社会公信度。

调整工作思路,侧重营销产品,该行把“网贷通”业务作为支持小企业发展壮大的主打产品,发挥小企业“网贷通”业务所具有的独特优势,积极向企业介绍该项业务的特点,适用范围,提高企业对产品的认知度。通过举办产品推介会以及手机短信宣传等

ICBC 中国工商银行 聊城分行

农行聊城分行开展大型植树活动

140 余名员工参与植树增绿



3 月 10 日,在我国第 35 个植树节来临之际,中国农业银行聊城分行组织开展了以“参与湿地植树,绿化美好家园”为主题的大型植树活动,聊城分行党委委员、副行长刘连军等 140 余名员工及家属参加活动。农行聊城分行在推进林业发展、建设聊城生态文明中做出突出贡献,被聊城市林业局授予“绿色企业公民”荣誉称号。

植树造林功在当今,利在万代,惠及子孙,推进林业发展、建设生态文明是时代的要求、人类的福祉。农行愿与社会各界一起,积极履行社会责任,为建设文明、生态、美丽新聊城做出积极努力。聊城农行人愿用勤劳的双手营造秀美生态环境,让绿色外衣在运河两岸铺展,让生态文明在孔孟大地绵延,使我们的家园更优美、环境更宜居,为聊城经济社会科学发展跨越发展做出新的更大贡献!

通过此次活动,有力增强了聊城分行广大干部员工的

集体荣誉感和团队合作精神,进一步提升了农业银行的良好社会形象。

2012 年是聊城市确定的“争先进位年”,中国农业银行聊城分行紧紧围绕市委、市政府各项工作部署,树立敢于争先、勇于争先的理念,坚定争先进位、跨越发展的决心和信心,牢固树立“立足服务三农,大力支持地方经济发展”的宗旨,为全市经济持续、快速、健康发展作出了贡献。坚持以支持地方经济发展为己任,紧紧围绕市委、市政府提出

的“一五二”发展战略,不断优化与全市大型企业集团的合作,全力支持三农。在服务三农的广阔实践中初步找到了一条以县域规模化融资和中小企业服务为基础,以农户为重点,以惠农卡为载体,以农户小额贷款为驱动,以三农金融部为组织保障,服务到位、风险可控、发展可持续、具有农行特色的三农新模式。

2013 年,聊城农行也将以更新更美好的面貌,奉献给水城市民更完善、更便捷的服务。(凌文秀 焦博)



理财维权咨询热线 为您的财富保驾护航

近年来,随着经济水平的发展,人们的腰包鼓了,投资意识也越来越高了,许多人不再把手中的钞票单单存在银行,而是选择了理财产品,让自己的钱“生钱”。银行理财产品、保险、基金……各种理财方式正进入越来越多市民的视野。

但由于各种各样的原因,不少市民在投资理财过程中,并没有获得预期收益,有些人甚至还损失了本金。这其中有的是因为市民缺乏理财知识,对投资渠道认识不足所致;有的则是受金融机构的误导或夸大宣传的影响而盲目投资。记者从相关部门了解到,涉及银行、保险公司和证券、基金公司的投诉已经成为投资者投诉的新热点。然而,由于很多金融理财产品比较专业,很多专业术语也非常晦涩难懂,从而增加了投资者尤其是中

小投资者维权的难度。

为了帮助广大投资者维护自身的合法权益,本报“理财维权热线”长期开通。

不论是您进入了银行理财产品的“收益率陷阱”,还是因保险代理人的误导购买了不合适的保险产品,只要您拨通电话,我们都将与您携手走上维权之路。同时,如果您在理财过程中,有什么困惑或成功的经验,也欢迎您与我们联系。(本刊记者)

理财维权咨询热线:

18606352659

E-mail:635755303@qq.com



真诚守信 雪中送炭

聊城新华保险快速理赔 16 万余元

2012 年 12 月 12 日,聊城新华保险客户林先生因车间铝粉罐泄漏导致烧伤事故。2012 年 12 月 27 日林先生的家属提交重疾理赔申请,公司快速理赔重疾保险金 50000 元。经过两个多月的治疗,林先生不幸身故。2013 年 3 月 4 日,林先生的家属至茌平新华保险提出理赔申请。3 月 5 日,经调查确认本事故在理赔责任范围内,支付身故保险金 111396.6 元。

2011 年 1 月 6 日,林先生的家属为他购买新华保险“吉祥如意 A 款两全保

险”(分红型),保额 5 万元,附加 08 定期重大疾病,保额 5 万元,附加个人意外伤害保险,保额 1 万元,年缴保费 2668 元。2012 年 12 月 12 日,林先生所在车间的铝粉罐突发泄漏事故,林先生被罐内金属粉烧伤。事故发生后,林先生立即被送往山东武警总队医院,经诊断全身 96% 烧伤、呼吸道严重烧伤。2013 年 2 月 7 日,经过两个多月的治疗,年仅 29 岁的林先生因呼吸衰竭抢救无效身故。

2012 年 12 月 27 日,林先生的家属至茌平新华保

险提出重大疾病理赔申请,收到申请材料后,公司工作人员马上对此案进行审核,确定保险责任。2012 年 12 月 31 日,依据保险条款,新华保险给付

客户重大疾病保险金 5 万元,为林先生的持续治疗送去保障,缓解了客户的燃眉之急。2013 年 3 月 4 日,马女士再次至新华保险提交身故理赔申请。了解实际情况后,新华保险理赔人员第一时间做出审批。2013 年 3 月 5 日,经调查确认本事故在理赔责任范围内,支付身故保险金 111396.6 元。本



次铝粉罐泄漏事故导致公司客户严重烧伤,最终抢救无效身故,新华保险总计理赔保险金 161396.6 元。

林先生的家人非常感谢公司的理赔服务,并赠送“真诚守信,雪中送炭”的锦旗。林先生的妻子马女士表示要加入新华保险队伍,为千家万户带去新华保险的温暖关爱。(庞新新)

NCI 新华保险